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Muy buenas tardes tengan todas y todos ustedes, agradezco la 

presencia del 

 Gobernador Licenciado Rubén Moreira Valdez, 

 Monseñor José Guadalupe Galván Galindo 

 General Brigadier Diplomado Estado Mayor  Santiago 

Contreras Ojeda, representante del General Cuauhtémoc 

Antúnez Pérez, Comandante de la onceava región militar. 

Hace un año asumí el encargo más importante de mi vida pública,  

Desde el primer día nos decidimos a cruzar la puerta hacia un 

Torreón con una administración, más incluyente, moderna, 

transparente, cercana y eficiente. 

 

Este primer año de gobierno fue de resultados y soluciones de 

fondo. 

Profesionalismo y sensibilidad social  son los principales valores 

que como administración hemos impulsado.  

Para consolidar un buen gobierno, es necesaria la confianza de los 

torreonenses, y la única forma de ganarla es a través del trabajo 

responsable y  hechos concretos. 

 

En mi toma de protesta te dije con firmeza y claridad, cito 

textualmente: 
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“transparencia, orden, eficacia y resultados será lo que 

caracterizará a la administración” 

Me comprometí a tener un Torreón ordenado, seguro y próspero; a 

mejorar los servicios públicos; a rescatar el orgullo de ser 

torreonense. 

A coordinarme con los distintos órdenes de gobierno para mejorar 

los recursos que llegan a nuestra ciudad. 

A tener un gobierno cercano con la ciudadanía; 

A tener una comunicación constante con los municipios que 

integran la zona metropolitana; a trabajar con visión a largo plazo 

para resolver los problemas de nuestra ciudad;   

a tener un gobierno que trabaje a base de metas e indicadores 

para que pueda ser medido por los más altos estándares 

internacionales.   

Así lo hemos hecho. 

Al inicio de mi administración, tendí la mano para el trabajo en 

conjunto en beneficio de nuestra ciudad, señor gobernador, usted 

respondió y de igual manera nos extiende su mano y cobijo para 

lograr, juntos, un paquete de obras y acciones que se mencionarán 

en este informe. 
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El Plan Municipal se organiza en 5 ejes rectores;  

éstos responden a las principales necesidades, un Torreón seguro, 

sustentable, con amplias posibilidades de crecimiento personal, 

profesional y comercial, en un ambiente de armonía con profundo 

sentido social. 

 

EJE BUEN GOBIERNO 

 

El primero de enero, iniciamos labores en la nueva presidencia 

municipal. La amueblamos, equipamos y la convertimos en un 

espacio digno para dar un servicio de calidad a toda la ciudadanía-, 

También se adquirieron 92 unidades para la modernización del 

parque vehicular del Ayuntamiento. 

 

Para lograr los objetivos de orden y calidad, estamos 

implementando la Norma ISO 18091.  

Esto permitirá mejorar los resultados que impactan favorablemente 

en la planeación, organización y ejercicio de los recursos de la 

administración pública municipal. 

Somos el primer municipio en el país que aplica esta norma. 
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Realizamos una revisión integral de todos los reglamentos 

municipales. Modificamos el marco normativo para darle un mejor 

orden a la ciudad. 

 

Se aprobaron nuevos reglamentos, entre ellos el de Vialidad y 

movilidad urbana, Medio Ambiente y Grafiti. 

 

Éstos, los hicimos en coordinación con los municipios de la Zona 

Metropolitana. 

 

En el Cabildo, Más del 90% de los acuerdos los aprobamos por 

unanimidad. 

Esto habla de la importancia del diálogo y los consensos que 

pudimos obtener para el progreso de nuestra ciudad. 

Reconozco a los integrantes del cabildo, quienes 

independientemente de posturas de partido, se han comportado a 

la altura que necesitaba nuestra ciudad; nos hemos puesto una 

sola camiseta: Torreón. 

 

Las políticas públicas requieren fortaleza financiera. 

 

En materia de trámites, implementamos nuevos mecanismos a 

favor de la ciudadanía.  
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Hoy, contamos con un centro integral de servicios con capacidad 

de atender a más de 2,000 ciudadanos diarios. 

Impulsamos el esquema de atención por internet a través de la 

página del Ayuntamiento, y de diversas instituciones bancarias y 

cadenas comerciales. 

Incrementamos el presupuesto en un 34% al ampliar la base 

catastral y a una serie de programas de estímulos fiscales.  

Debido a esto, logramos un ingreso record para nuestro municipio: 

más de 169 millones de pesos. 

Lo que va a permitir que en 2015, se incrementen las 

participaciones federales. 

 

Agradezco la confianza de la ciudadanía por cumplir con  sus 

obligaciones tributarias, al adherirse a los diferentes programas de 

estímulos fiscales. 

 

En 2014, nuestro municipio se adelantó al resto de los 

ayuntamientos del país, al implementar un presupuesto que se 

asigna por programas.   

 

Creamos un presupuesto ciudadano que explica de manera 

sencilla y accesible, los rubros  que conforman los presupuestos de 
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ingresos, egresos, deuda pública, tabuladores salariales, inversión 

federal y mucha más información que permite comprender mejor el 

origen y destino de los recursos públicos. 

 

Elevamos el cumplimiento al 93% de los parámetros del Instituto 

Mexicano para la Competitividad (IMCO) en materia de 

transparencia financiera. 

 

Las adecuadas prácticas administrativas de transparencia, la 

disminución del 36% en el endeudamiento, y la fortaleza de las 

finanzas públicas, fueron  elementos para que una institución 

calificadora reconocida a nivel mundial,  como Stándar & Poor´s, 

incrementara la calificación crediticia del municipio elevándola a 

MXAA. 

Torreón se proyecta como un lugar privilegiado para la inversión y 

el desarrollo. 

La Transparencia es un valor fundamental para mi administración. 

Somos uno de los dos municipios que a nivel nacional publican la 

relación de cheques expedidos y transferencias electrónicas 

realizadas. 
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Además se encuentran publicadas la nómina municipal, contratos, 

tabuladores de sueldos e información diversa que puede resultar 

de interés para la ciudadanía en general. 

 

Creamos el Consejo Ciudadano para la Transparencia de las 

Finanzas y las Políticas Públicas, órgano constituido por rectores 

de universidades, Colegios de profesionistas, y  ciudadanos 

distinguidos conocedores del tema, quienes con una visión 

imparcial, verifican que se proporcione a la comunidad la 

información financiera de manera clara, veraz y confiable. 

 

Instalamos los consejos ciudadanos de Cultura, de medio 

ambiente, de la Mujer, Deporte, y del Instituto municipal de 

Planeación.   

 

Impulsamos la difusión de la información pública y la protección a 

los datos personales.  

Atendimos las Solicitudes de Información recibidas, y logramos 

abatir el rezago de años pasados en solicitudes del Instituto 

Coahuilense de Acceso a la Información (ICAI). 
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A través de la plataforma electrónica de esta institución, se difunde 

la información Pública del Ayuntamiento y de los organismos 

desconcentrados DIF, SIMAS, PENSIONES, y los recién creados 

institutos  de Cultura y Educación, de la Mujer, del Deporte y del 

IMPLAN. 

En las evaluaciones practicadas por el Instituto, el municipio ha 

acreditado al 100% en la difusión de la Información Pública. 

Impulsamos los mecanismos para atender las solicitudes 

ciudadanas. 

  

Por medio del Sistema 073, atendimos más de 43 mil incidencias, 

con un nivel de solución de más del 87%.  

A través de 19 brigadas visitamos una gran cantidad de colonias 

del municipio con el objetivo de acercar el gobierno al ciudadano; 

escuchar y atender sus necesidades. 

 

La información es un bien público.  

Apoyados en las tecnologías de la información y la comunicación 

estamos construyendo una nueva relación entre sociedad y 

gobierno. 
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Ejemplo de ello  

 el Sistema de Normatividad Municipal,  

 el programa de Internet Público Torreón Móvil y  

 la aplicación para celulares Torreón un gobierno en tu mano. 

Por nuestra página de internet, ganamos el premio Internacional 

OX al portal del Ayuntamiento otorgado por la Editorial OX. 

Hoy, les puedo asegurar que Torreón es un municipio en orden, 

transparente, con finanzas públicas sanas; y que da la cara a la 

modernidad y al progreso administrativo, para estar, sin lugar a 

dudas, a la altura que exigen los ciudadanos. 

 

EJE SEGURIDAD CIUDADANA 

 

La seguridad es uno de los temas más sensibles de mi 

administración. Desde mi propuesta de gobierno, enfaticé el 

compromiso de emprender acciones decisivas que protegieran a 

nuestras familias y su patrimonio, mediante acciones determinantes 

para la sana convivencia y la competitividad económica de la 

ciudad. 

Este es un problema complejo. Su importancia no admite 

soluciones vagas ni improvisadas.  
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Con unión, trabajo firme, esfuerzo,  y corresponsabilidad, estoy 

convencido de que nuestro Torreón será la ciudad segura que 

todos anhelamos. 

 

VIDEO SEGURIDAD 

 

En la gran tarea de garantizar la seguridad ciudadana el elemento 

humano es fundamental.  Ya que en él reside la gran 

responsabilidad de enfrentar y disuadir al delincuente. 

 

Además de las acciones ya mencionadas en el video, hemos 

aplicado un programa de desarrollo policial integral. Nos hemos 

empeñado en formar elementos altamente profesionales, 

confiables y adecuadamente equipados. 

 

Incrementamos el sueldo base de los policías. 

Todos fueron capacitados en temas de Derechos Humanos, 

Actuación Policial y Nuevo Sistema de Impartición de Justicia.  

Realizamos valoraciones de habilidades, destrezas, conocimientos 

y desempeño, así como evaluaciones periódicas de control y 

confianza de todos los elementos.  
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El objetivo es profesionalizar el servicio sobre principios y valores 

sólidos que inhiban los actos de corrupción e impunidad. 

El 100% del personal operativo y administrativo está certificado en 

control y confianza.  

 

La continuidad y supervisión es pieza clave en las labores de 

seguridad.  

 

Semanalmente sostengo reuniones para la evaluación de control y 

seguimiento a los indicadores de seguridad, con el objetivo de estar 

al tanto de lo que sucede y tomar las acciones necesarias, siempre 

en bien de la ciudadanía.  

 

A este trabajo de evaluación se suman representantes de la 

Procuraduría General de Justicia del Estado y Personal Militar, con 

la finalidad de fortalecer la acción conjunta en la estrategia de 

seguridad, con labores de inteligencia y patrullaje para la 

prevención, disuasión y combate de los delitos patrimoniales en las 

zonas de mayor incidencia.  
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Día a día, mejoramos en los indicadores que semanalmente se nos 

presentan. 

 

Hoy, quiero reconocer el apoyo incondicional que nuestro glorioso 

ejército mexicano nos ha brindado en materia de seguridad. Su 

trabajo y entrega han sido fundamentales para avanzar en esta 

materia.  

 

General Brigadier, Santiago Contreras Ojeda,   lleve mi 

agradecimiento al comandante de la onceava región, General 

Cuauhtémoc Antúnez Pérez, muchas gracias por el respaldo a 

nuestro municipio. 

 

Se equipó a la Dirección de Tránsito y Vialidad con 20 vehículos 

nuevos, uniformes y equipo de cómputo. También fueron 

equipados con vehículos la Dirección de Transporte Público y la de 

Vialidad y Movilidad Urbana. 

 

Para mejorar las condiciones de seguridad vial en el municipio de 

Torreón, implementamos Operativos Fijos y de “alcoholímetro”, 
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bajo la perspectiva de que la prevención siempre es mejor que la 

sanción.  

Así disminuimos el número de accidentes por conductores en 

estado inconveniente. 

El cuerpo policial de Educación Vial visitó escuelas y capacitó a 

miles de jóvenes. 

En los primeros meses de mi gestión, escuché el sentir y las 

necesidades del personal del Cuerpo de Bomberos;  tomé la 

decisión de aumentar su percepción salarial, y aumentar sus 

habilidades a través de la capacitación en aspectos como combate 

de incendios y manejo de materiales peligrosos. 

Este año, colocamos la primera piedra para la nueva subestación 

ubicada en el libramiento Periférico Esterito-Santa Fe, que dará 

servicio a más de 30 colonias del norte, así como a los parques 

industriales y centros comerciales del sector.  

Mi reconocimiento al patronato del cuerpo de bomberos con quien 

he trabajado de la mano en este tiempo. 

 

Mejoramos la eficiencia del trabajo que brindan los funcionarios del 

Tribunal de Justicia Municipal con capacitación, y la remodelación 

de sus instalaciones que incluyó el área de celdas, oficinas de 

peritaje e instalaciones sanitarias, así como accesos electrónicos. 
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La prevención de la violencia y la delincuencia es la otra vertiente 

fundamental en las acciones de Seguridad Ciudadana. Debemos 

anticiparnos, desactivar y disuadir las conductas y situaciones 

violentas antes de que se presenten, involucrando en ello a toda la 

comunidad. 

Con esta visión se realizaron talleres a grupos de mujeres 

vulnerables en colonias de los polígonos con mayor índice de 

pobreza y violencia. 

 

Se efectuaron múltiples conferencias orientadas a la prevención de 

la violencia familiar y de género en diferentes escuelas, colonias, 

instituciones, y además, se realizaron talleres para empoderar a la 

mujer. 

Brindamos atención personalizada a más de 21 mil  mujeres en 

situaciones de riesgo, desde terapias psicológicas, asesorías 

jurídicas, así como mediación de conflictos por medio de la Unidad 

de Atención a la Mujer. 

Promovimos acciones y obras en coordinación con el gobierno 

federal y estatal para fortalecer los valores, la educación, la 

recreación, cultura y deporte, que nos permite trabajar en la 
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reconstrucción y cohesión social  para incentivar la participación de 

las familias en la prevención del delito. 

 

Estamos creando nuevos espacios públicos de calidad. 

 

Reactivamos  Centros Comunitarios, como el  del Cerro de la Cruz, 

Carolinas y Zaragoza Sur. 

 

Ahí, se promueve un estilo de vida saludable, se encauza el talento 

a través de la música y el arte urbano, y se promueve la 

convivencia familiar. 

 

Hemos construido nuevas techumbres en las colonias que más lo 

necesitaban, como en  Camilo Torres, Provitec y Nueva California. 

 

Quiero agradecer de manera pública a quien nos ha dado su apoyo 

de manera incondicional; juntos, logramos recursos por más de 

1,200 millones de pesos para impulsar obras como: 

 La creación del Centro Cultural y Deportivo “La Jabonera”.  
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  El programa de “Regeneración de la imagen urbana del Cerro 

de la Cruz”. 

 la creación de la Línea Verde Oriente 

 la construcción del Metro Parque Lineal del Rio Nazas,  

 Y más de 12 obras de infraestructura para el Desarrollo 

Económico. 

Me refiero, al Gobernador del Estado, Rubén Moreira Valdez.  

 

Queremos que nuestros niños crezcan sin miedo, que puedan salir 

a divertirse seguros y que nosotros, como padres, tengamos la 

certeza de que en todos los espacios públicos, nuestros hijos se 

encuentran bien y asumen un estilo de vida mucho mejor.   

 

Con el fomento de la Cultura buscamos mejores oportunidades de 

desarrollo e inculcamos a quienes vivimos en este municipio, un 

arraigado sentido de pertenencia y  orgullo por nuestra comunidad. 

 

Este año festejamos el Centenario de la Toma de Torreón. La 

realización de una Sesión Solemne del Congreso del Estado dio 

realce a este evento en la historia de nuestra ciudad. 
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En la Plaza Mayor celebramos distintas fiestas cívicas que nos dan 

identidad, como el Día de la Bandera, el aniversario del natalicio de 

Benito Juárez,  los desfiles de la Independencia y la Revolución. 

Además se ha convertido en el recinto privilegiado para el 

esparcimiento de las familias. Tuvimos diferentes conciertos, como 

el de Alejandra Guzman, Lupita D’alessio, entre otros.  

Es un sitio de todos. Es patrimonio y orgullo de los torreonenses.  

- 

En este mes, gracias al DIF Coahuila, ahí se encuentra el árbol de 

navidad y la Pista de Hielo, que fueron inauguradas por el 

gobernador y su señora esposa. 

Celebramos el 107 aniversario de la ciudad con una serie de 

eventos durante el mes de septiembre, más de 100 mil ciudadanos 

disfrutaron distintas actividades.  

¡Muchas gracias por ser parte de este aniversario! 

 

 

EJE DESARROLLO ECONÓMICO 
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El rumbo hacia el bienestar y el progreso, solamente se recorre a 

través de la competitividad y la participación de todos los sectores.  

 

Los programas y acciones del Ayuntamiento han sido planteados 

con una visión metropolitana e internacional. 

Trabajamos intensamente para iniciar un nuevo periodo de 

bonanza económica en nuestra ciudad.  

 

Este año, creamos el Instituto Municipal de Planeación y 

Competitividad, el Implan, una petición  que había sido anhelo de la 

iniciativa privada, académicos y sociedad civil. 

Éste es un organismo municipal ciudadanizado, cuyas acciones a 

favor de la planeación y competitividad trascenderán 

multianualmente los periodos gubernamentales e incorporará los 

esfuerzos de los diversos actores y sectores sociales de la ciudad. 

 

Creamos el Sistema Metropolitano de Indicadores, que establece 

mediciones tomando en cuenta, al Instituto Mexicano para la 

Competitividad, así como los establecidos en el informe Doing 

Business del Banco Mundial. 

 



Página 19 de 33                                                PRIMER INFORME DE GOBIERNO | ING. MIGUEL ÁNGEL RIQUELME SOLÍS  
 

 

 

Este año firmamos dos importantes convenios de colaboración:  el 

“Ports to Plains” y el Corredor Económico del Norte, ambos 

promueven al municipio, atienden a los empresarios, y buscan 

inversión nacional y extranjera directa. 

 

La apertura de empresas como Toyota Boshoku, Sumitomo, 

Bioscience Technology Mexico y Perfiles Tubulares; la ampliación 

de la empresa Exxa y de Takata; así como la apertura de nuevas 

tiendas de franquicias, han impactado  el desarrollo industrial y 

comercial de la región, pero sobretodo han elevado la generación 

de empleos. 

--------- 

Mi reconocimiento, al gobernador del Estado, Rubén Moreira, por el 

tenaz trabajo que ha hecho para lograr, luego de sus giras de 

promoción por Asia a las que fui invitado, que viniera a nuestra 

ciudad Yura Corporation, empresa coreana que va a invertir más 

de 53 millones de dólares y  generar 4 mil empleos. ¡Con 

seguridad, armonía e inversiones, Torreón sigue en crecimiento!  

----- 

 

EJE MEDIO AMBIENTE Y ENTORNO URBANO 
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Uno de los principales compromisos de mi administración es 

mejorar sensiblemente el entorno urbano y el medio ambiente. 

 Una de las mayores demandas ciudadanas, ha sido la falta de 

Alumbrado Público.  

 

Era momento de dar respuesta, y plantear una solución de fondo.. 

VIDEO ALUMBRADO 

 

Es compromiso de mi administración: Seguiremos trabajando para 

que Torreón esté iluminado al 100. 

 

Una línea fundamental de mi gobierno es mejorar la infraestructura 

urbana, la movilidad y la convivencia con nuestro ecosistema. 

En conjunto con el gobierno del estado y el SNTE  iniciamos el 

programa “VERDE Torreón Lo Mejor”, logramos donar más de 250 

mil  árboles, y plantas de ornato en todo el municipio.  

 

También pudimos reforestar plazas y áreas verdes con flora nativa 

de la región o adaptada a esta. Instalamos 25 mil metros lineales 

de sistema de riego por goteo en plazas públicas.  
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En conjunto con los 4 alcaldes de la zona metropolitana de la 

Laguna iniciamos la campaña permanente “Reforestemos para la 

Vida”. 

Nos comprometimos a plantar 30 mil árboles en escuelas y 

vialidades y lo cumplimos. 

Apoyamos  la Reserva Ecológica Municipal Sierra y Cañón de 

Jimulco y al ejido Barreal de Guadalupe. 

Así, obtuvimos el premio ICLEI en la categoría “Gobierno Local 

Responsable con la Biodiversidad” con el Proyecto “Área Natural 

Protegida Sierra y Cañón de Jimulco”. 

 

Con la campaña “A mi Torreón nadie lo ensucia” nos propusimos 

impulsar buenos hábitos de limpieza y conciencia ecológica; y para 

eso atendiendo al interés ciudadano, aplicamos sanciones y multas 

a quienes no atienden sus responsabilidades.  

Ahora con patrullas de limpieza se recorre la ciudad y se supervisa 

que los sitios públicos estén limpios y en orden. 

-- 

Al inicio de mi administración, arrancó el Programa de Brigadas de 

Limpieza, para garantizar el buen estado de paseos públicos y 

vialidades, y fortalecer la economía de las familias con un empleo 
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temporal. Se han realizado brigadas en espacios públicos como la 

Alameda Zaragoza, Plaza de Armas, Bosque Venustiano Carranza, 

Plaza Mayor y Bosque Urbano. 

 

VIDEO IMAGEN URBANA 

 

Para mejorar la imagen urbana de nuestra ciudad, trabajamos 

intensamente  en el mantenimiento de bienes inmuebles 

municipales, la conservación de plazas y áreas verdes, el 

mantenimiento integral de espacios públicos, aplicación de pintura 

antigrafiti en puentes vehiculares, construcción de banquetas y 

colocación de piso de concreto estampado en camellones. 

--- 

En coordinación con el Gobierno del Estado, y con la finalidad de 

mejorar las vialidades existentes, se llevaron a cabo las siguientes 

acciones: 

Con una inversión histórica de más de 36 millones de pesos, 

emprendimos el programa de pavimentación y recarpeteo de 

nuestra ciudad, destacando la pavimentación de más de un millón 

de metros cuadrados, que nos permitió atender esta demanda 

ciudadana. 
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La infraestructura de los ejidos fue abandonada durante muchos 

años. Por eso, implementamos el programa más ambicioso de 

atención a este sector: pavimentamos 18 comunidades.  

--- 

Hoy El Ayuntamiento, construye la segunda etapa del Bulevar 

Torreón 2000 al oriente de la ciudad, con el fin de mejorar la 

conectividad de esa zona. 

Destaco  los trabajos de rehabilitación y modernización integral en 

el Blvd Diagonal Reforma. 

En coordinación con FIRCO, iniciamos las obras de equipamiento y 

rehabilitación del Rastro Municipal. 

 

Finalmente en el tema de infraestructura intermunicipal, en 

noviembre pasado se publicó la convocatoria para la licitación del 

proyecto ejecutivo del Metrobus. Así damos el primer paso,  para 

concretar la transformación del transporte urbano metropolitano. 

 

------- 

Otro de mis compromisos prioritarios era dotar de agua suficiente y 

de calidad a todos los sectores de nuestra ciudad.  

Hemos realizado importantes obras hidráulicas. 
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VIDEO AGUA 

 

Además de la perforación y construcción de pozos, hemos lanzado 

un programa de mantenimiento preventivo de gran alcance. 

 

 Una de las acciones más importantes fue la renovación y 

equipamiento total de la Planta Tratadora de Aguas Residuales 

“Parque Fundadores”. 

 

 

SIMAS Torreón atravesaba una etapa difícil. Emprendimos una 

reingeniería del sistema, mejorando su operación,  actualizando el 

Padrón de Usuarios y reduciendo la cartera vencida en más del 

25%. 

Me comprometí a solucionar sus problemas, me comprometí a no 

privatizar el SIMAS y lo hemos cumplido. 

------------- 

EJE DESARROLLO SOCIAL 
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Este año trabajamos intensamente para atender las necesidades 

sociales; ofreciendo oportunidades de vivienda, salud, deporte, 

cultura y educación a todos los torreonenses. 

Realizamos un decidido trabajo en apoyo de los grupos vulnerables 

como niños, adultos mayores, personas con discapacidad y 

mujeres jefas de familia. 

 

Esto no hubiera sido posible, sin el trabajo decidido y el apoyo de 

una mujer que se ha entregado por completo a esta noble labor, 

me refiero a mi esposa, a quien agradezco y reconozco su actuar al 

frente del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia, DIF, 

Gracias Marcela… 

------ 

Con el apoyo de las cadenas comerciales Al Super y HEB, 

arrancamos el programa “Juntos en el Redondeo”, y  “Sobre 

Ruedas nos movemos juntos”, respectivamente. Así, apoyamos las 

labores de la Casa Cuna y  la adquisición de sillas de ruedas para 

personas de escasos recursos.  

 

Marcela y yo nos comprometimos a apoyar a las Organizaciones 

de la Sociedad Civil que trabajan por los demás. 
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Mes a mes puntualmente lo hemos cumplido. 

 

Tuvimos muchas actividades dentro del DIF. 

En todo el año, apoyamos personas con transporte en Ruta Rosa; 

Bodas Comunitarias; fuimos sede de los juegos estatales del adulto 

mayor; realizamos el tradicional baile una cana al aire; y resalto el 

logro de que hoy, la escuela de enfermería, obtuvo el 

reconocimiento para otorgar el grado de especialización técnica a 

sus alumnos. 

Quiero destacar que todas las acciones realizadas por el DIF 

municipal han sido respaldadas de manera decidida por quien 

realiza la misma labor en el Estado, la licenciada Carolina Viggiano.  

Gobernador, a nombre de Marcela y el mío, lleve a su esposa el 

más profundo agradecimiento.  

Seguiremos trabajando en forma coordinada con ustedes, para 

beneficiar a las personas que más lo necesitan. 

 

En apoyo a las familias con hijos inscritos en escuelas públicas en 

los polígonos de pobreza y ejidos del municipio, a través de la 

Dirección General de Desarrollo Social, proporcionamos uniformes 

y zapatos escolares, con lo que buscamos que los niños se 

motiven y sigan asistiendo a clases.  
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Con el programa Juntos por una Vivienda Digna, apoyamos a 

personas de sectores vulnerables o bien, con escasos recursos, 

para que pudieran mejorar su entorno, su hogar y su economía.  

Para elevar los estándares de calidad de vida de familias que se 

encuentran en condiciones de pobreza y rezago social, sustituimos 

pisos de tierra por piso firme en diferentes colonias populares y 

ejidos del Municipio. 

--- 

Trabajamos junto con el gobierno federal y estatal con programas 

para abatir la desnutrición, problema que afecta a los sectores más 

vulnerables. 

 

Emprendimos programas como  “juntos por la nutrición”, Subsidio a 

la Tortilla, Agricultura Urbana y Entrega de Semilla, entre otros, 

apoyando principalmente a las familias más necesitadas del 

municipio, tanto de la zona urbana como rural. 

--- 

Creamos el Instituto Municipal de la Mujer, a fin de incorporar la 

perspectiva de género como política general en los diferentes 

aspectos de la vida municipal,  
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Este Instituto,  ha venido trabajado en el posicionamiento de de la 

perspectiva de género a través de diversas actividades como 

consultas ciudadanas, foros con mesas de discusión, conferencias, 

capacitaciones, asesorías laborales, talleres de oficios y 

reconocimiento a mujeres distinguidas. 

--- 

Este año, la Dirección Municipal de Salud  cambió su sede al 

Hospital Municipal, lo que permitió mejorar la infraestructura y la 

atención a la comunidad, brindando servicios en Medicina General, 

Ginecología, Pediatría, Odontología, Salud Alimenticia y Psicología; 

así como brigadas de vacunación y acciones de prevención, con 

programas de salud reproductiva y sexual,  esterilización animal, 

además de prevención a enfermedades como cáncer y diabetes. 

--- 

Se creó el Instituto Municipal del Deporte, en apoyo a la promoción 

de la práctica deportiva, el desarrollo de la cultura física y la 

recreación. 

Apoyamos el regreso del equipo de basquetbol profesional “Jefes, 

Fuerza Lagunera”, mismo que coadyuvará a la recomposición del 

tejido social. 

Firmamos un convenio con el Club de futbol Santos Laguna.  
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El equipo, participará en programas sociales, sobre todo en 

aquellos de prevención de la delincuencia y violencia.  

Juntos  iniciamos la operación de la escuela gratuita de Futbol en la 

Unidad Deportiva Compresora, donde 600 niños de nuestro 

municipio podrán desarrollar sus talentos y con ello, mejorar su 

vida.   

---- 

Se creó el Instituto de Cultura y Educación, para desarrollar y 

ejecutar políticas públicas en esa materia. 

La conformación de este instituto nos permite acceder a programas 

nacionales e internacionales a favor de estos importantes rubros, 

favoreciendo la reconstrucción del tejido social. 

 

Prometí que llevaría la cultura a todos los rincones de nuestra 

ciudad y hoy comento con orgullo que así lo hemos hecho.  

 

Con el apoyo de la Camerata de Coahuila, se llevaron a cabo 

conciertos en diversas colonias del municipio como Senderos, 

Carolinas,  San Joaquín y Zaragoza Sur.  
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En coordinación con el instituto Nacional de Bellas Artes (INBA) 

implementamos el Programa Pasaporte del Arte que busca 

despertar el interés de niños y jóvenes por visitar los Museos y 

Teatros de la ciudad. 

---- 

Reactivamos la convivencia en el Parque Fundadores, Bosque 

Urbano, y Canal de la Perla, que ahora, son visitados por miles de 

torreonenses. 

Semana a semana el Paseo Colón, se ha constituido como un 

centro de convivencia que ofrece actividades culturales que 

favorece la interacción familiar. Compartimos juntos un espacio que 

es de todos y para todos.   

Quiero antes de terminar, agradecer sinceramente a mis 

colaboradores de la presidencia municipal, al personal de confianza 

y sindicalizados quienes en este año y en todos los programas que 

hemos emprendido, han cumplido y lo han hecho bien.  

Gracias por su entusiasmo, esfuerzo y entrega a la ciudadanía. 

---------------------------------------------- 

 

Amigas y Amigos: 
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El año entrante consolidaré la infraestructura para el desarrollo 

económico, seguiré mejorando nuestras calles, culminaré la mejora 

en los servicios públicos: pavimento, agua y alumbrado.  

 

Tú podrás disfrutar el metro parque del río Nazas, la línea verde en 

el oriente, el complejo cultural y deportivo del poniente. 

Seguiremos promoviendo la ciudad, en el país y en el mundo, para 

atraer inversión que genere más empleo.  

Reforzaré la seguridad para abatir los delitos del fuero común y que 

te causan daño patrimonial.  

 

 

2015, es un año decisivo: sentaré el precedente para la 

regeneración del Centro Histórico, dejaremos lista la infraestructura 

para la llegada del metrobús; construiremos el teleférico del Cristo 

de las Noas  al centro de la ciudad. Mi reconocimiento al Rector del 

este hermoso santuario, en paz descanse, mi amigo, el padre José 

Rodríguez Tenorio.  
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Todo esto, sumando recursos y esfuerzos con el presidente de la 

república, Enrique Peña Nieto, y sin lugar a duda, con el 

Gobernador del Estado, Rubén Moreira. 

 

En este año, sentamos las bases para un nuevo Torreón.  

Hemos constituido un gobierno fuerte, que ofrece resultados. 

Hemos marcado el paso y no lo aflojaremos.  

Seguiremos avanzando con la misma pasión y entrega que 

pusimos desde el primer día.  

Con orden, con transparencia, con profesionalismo, con la 

participación de todos, juntos, lo hicimos bien, y lo seguiremos 

haciendo.  

 

Estoy consciente que aún nos queda mucho por hacer. 

Mi compromiso está dicho. No descansaré. Torreón tiene rumbo, 

tiene planeación y  la haremos realidad.  

 

Juntos, sociedad y gobierno, seguiremos impulsando el desarrollo 

de nuestro municipio.  
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Juntos, seguiremos construyendo a Torreón, la Ciudad que Vence 

 

¡Muchas gracias! 

 

 

 


